



Sněženka farní

Zpravodaj farnosti Panny Marie Sněžné v Praze

Ročník XXX.

Prosinec 2024

Draží čtenáři!

Nevím, zda měsíc prosinec nese v sobě čas mnohých proseb a již svým jménem nás nabádá: „pros!“ S očekáváním blížících se svátků přibývá dopisů Ježíškovi a touhy po pokojném spočinutí v prostředí lásky a pochopení. Možná má chladné počasí za úkol držet nás pospolu, hledat a nalézat cesty jeden k druhému, i touhu po zahřátí u horkého čaje. Další rovinou tohoto času je časté šero a dlouhá tma. Radost udělá plamen svíce na adventním věnci, který se násobí s postupujícím časem a upomíná na hvězdu, která nás zavede k tajemství Vtěleného Slova. Je příslibem, že den začal vítězit nad nocí a světlo začalo naplňovat temnotu, i když zatím jen o slepičí krok. Na prahu starého a nového roku, kdy se máme ohlédnout a poděkovat za přijatá dobrodíní a snad i vyznat promarněné okamžiky, se také máme zamyslet nad budoucností, a to s nadějí, že jsme v rukách Boha. Nesmíme zapomínat na přítomnost. Na tom, co bylo, již mnoho nezměníme. A co bude sice předpokládáme, ale neznáme. Prosme o Boží požehnání!

Prosme s důvěrou a pokorou, aby každý z nás chtěl a byl schopen vytvořit kolem sebe atmosféru lásky a přijetí. Ideály jsou skvělé, ale nesmí nám zaslepit oči pro přítomné TEĎ. Ve válečném lomozu zbraní, výbuchů, ničení a zabíjení ať se bez ustání vznáší prosby našeho srdce o mír a vzájemné odpuštění.

V každém lidském srdci je touha po kráse a po naplnění dobrem. Bohužel, často je umrtvena zklamáním a neúspěchy. Prosím, aby se dobrý Bůh dotkl vašich bolestí a uzdravil je. Prosím, aby dal milosrdný Bůh sílu k odpuštění.

Ve Svatém roce, který o Vánocích začíná, máme mnoho možností vykonat si pout' na vybraná místa. I Hájek – loreta, která bude slavit 400 let od posvěcení, byla vybrána mezi poutní místa v pražské arcidiecézi, kam lidé mohou přicházet pro milost jak pro sebe, tak pro druhé a duše v očištění. Královno míru, oroduj za nás!

Krásný advent a požehnané vánoční svátky a celý rok 2025.

Váš Filip

Otec Filip bude na pozvání pražského arcibiskupa Mons. Jana Graubnera přítomen v neděli na Svátek Sváté Rodiny 29. prosince od 17.00 hodin při mši sv. u příležitosti zahájení Svátého roku 2025. Těší se, že se v katedrále sv. Víta, Václava a Vojtěcha uvidí i se svými farníky.

Redakce

Z FARNOSTI

Aktuality sledujte, prosím, na nástěnce, v ohláškách, na webu a Fb.

Setkání Sekulárního františkánského řádu

se bude konat v **neděli 1. prosince**. Ve 14.00 hodin možnost společné modlitby růžence. Mše svatá začíná ve 14.30 hodin v kapli sv. Michala. Hostem na setkání po mši bude bratr Vianney Dohnal OFM.

Biblické hodiny o. Bonaventury

se konají **každé 2. a 4. úterý** v měsíci po večerní mši svaté na faře, můžete je sledovat letos i na kanále YouTube. Tématem je Zjevení sv. Jana neboli Apokalypsa. Úvodní hodinu najdete zde:

<https://www.youtube.com/watch?v=5CdKKYQ6ObQ>



Dekret k Svatému roku 2025

Papež František vyhlásil bulou SPES NON CONFUNDIT

řádný Svatý rok 2025,

který zahájí v Římě 24. prosince 2024 a ukončí ho na slavnost Tří králů (Zjevení Páně) 2026. Z jeho rozhodnutí zahájí biskupové jubilejní rok ve svých katedrálách na Svátek sv. Rodiny a na stejný svátek za rok jubileum ukončí.

Hlavním poselstvím Svatého roku je naděje, v níž máme vyrůst, abychom se stali hmatatelnými znamením naděje, která vyrůstá z víry. Rok je příležitostí k šíření naděje cestou vlastního obrácení a skutků, které o našem obrácení svědčí.

Cílem Svatého roku je vlastní posvěcení, k němuž vede putování vyjadřující naléhavou potřebu obrácení a smíření, skutky milosrdenství, které jsou projevem kajícího ducha, a modlitba, která umožňuje živě zakusit Boží lásku.

Svatý rok nabízí mimořádné zapojení se do šíření Božího milosrdenství získáváním odpustků nejen pro sebe, ale i pro druhé, zvláště pro zeměděle.

Dle této buly a Pravidel pro udělování odpustků vydaných Apoštolskou penitenciárií dne 13. 5. 2024 diecézní biskup určí kostely, kde mohou poutníci získat plnomocné odpustky Svatého roku.

V Arcidiecézi pražské určují tato poutní místa: katedrálu sv. Víta, Václava a Vojtěcha, papežské baziliky: sv. Markéty Praha-Břevnov, Nanebevzetí P. Marie Praha-Strahov, sv. Petra a Pavla Praha-Vyšehrad, svatého Jakuba Staršího Praha-Staré město, a sv. Ludmily Praha-Vinohrady, dále pak baziliku Nanebevzetí P. Marie Svatá Hora, kostel Nanebevzetí Panny Marie Stará Boleslav, kostel Navštívení Panny Marie Hrádek u Vlašimi a klášterní kaple Navštívení Panny Marie – klášter Háje (u Červeného Újezda).

Duchovní správce těchto kostelů vybízím k široké nabídce svátosti smíření a programů Jubilejního roku, o nichž mluví bula SPES NON CONFUNDIT a zmíněná Pravidla.

Oba dokumenty jsou přílohou tohoto dekretu.

Praha o slavnosti Všech svatých 2024
čj. A/2024/6844




Mons. Jan Graubner
arcibiskup pražský

Koncerty

- **1. 12.** v 19.30 Adventní koncert – Řepský sousedský sbor
- **5. 12.** ve 20.00 Vianočný koncert Kataríny Koščovej
- **14. 12.** 14.30–15.30 Koncert arabské duchovní hudby
- **14. 12.** v 16.00 Koncert ženského sboru Canzonetta

Andělé

Doufáme, že i letos se o Vánocích rozletí v našem kostele andělíčky, kteří na svých křídlech ponесou vaše modlitby, prosby, přání a díky. Chcete-li nám opět pomoci s vystríhováním andělíčků, můžete se s námi domluvit a my vám na čtvrtky andělíčky vytiskneme. Děkujeme za každou pomoc!

Poslední letošní pout' v Hájků

ke svátku Panny Marie Loretánské se koná v úterý **10. prosince v 16.00 hodin**. Celebrovat bude P. Filip Štěpán Boháč OP.

Františkánská duchovní obnova pro mladé

Milí přátelé, srdečně vás zveme na další františkánskou obnovu pro mladé, tentokrát v čase adventním, **6. až 8. prosince 2024**. Setkáme se opět na Velehradě. Těšíme se na vás!

Více na: [Adventní obnova pro mladé – Františkáni \(ofm.cz\)](https://www.ofm.cz)

Hračky pro Ukrajinu

Sbíráme terapeutické hračky (nejlépe plyšáky a panenky) pro děti na Ukrajině traumatizované válkou.

Betlémy 2024

Milí přátelé, ráda bych vás pozvala na akci Betlémy, do níž je zapojena i naše farnost. Ve vánočním čase je zpřístupněno mnoho chrámů s unikátními betlémy. Akce Betlémy tato místa sjednocuje, informuje o nich ve své modré brožůře a na internetu www.krestanskevanoce.cz, kdy a kde je možno tyto unikáty vidět. Rovněž se tam dozvíte něco málo o každém z nich a dalších programech během vánočního času. Pro děti je v každém kostele, zapojeného do projektu, připravena jedna figurka do betlému, na stránkách si můžete stáhnout kulisu k betlému a hravou formou společně s dětmi poskládat. Zvládnete všechny? Máte čas **od 24. 12. do křtu Páně**.

V našem kostele je pro vás připravena figurka Truhláře.

Na závěr vám přeji radostné Vánoce z narození Pána, příjemně požitou vánoční dobu s milovanými a požehnaný Nový rok 2025.

Alena Bohdanecká

Tříkrálová sbírka 2025

Milí přátelé, naše farnost se i letos opět zapojí do Tříkrálové sbírky. Sbírkou, která jde na pomoc lidem v nouzi, seniorům, sociálně slabým rodinám, lidem s postižením a na okraji společnosti. Většina výtěžku pomáhá v regionu, kde byly peníze darovány. Sbírka probíhá od 1. do 14. ledna 2025.

Ráda bych vás tímto pozvala na společné koledování v ulicích, a to v neděli **5. ledna 2025** po mši svaté pro rodiny s dětmi s následným přátelským posezením v refektáři. Pokud se nemůžete zúčastnit, či se necítíte na přímé koledování, ale přesto byste rádi sbírku podpořili, jsou i další možnosti:

- Online kasička (na [webových stránkách](#))
- Dárcovskou SMS na číslo: **87 777** ve tvaru **DMS KOLEDA 30** (nebo 60, 90 či 190) (= 30, 60, 90, 190 Kč)
- QR platba:



QR Platba

Děkujeme a budeme na vás těšit v novém roce 2025.

Alena Bohdanecká

OHLÉDNUTÍ

Bratři v Izraeli

Několik našich bratří, spolu s bratry ze Slovenska, se v polovině září vydalo na společnou desetidenní pouť do Izraele...

Svatá země 2023 – cesta do Perly františkánských misí (část 13.)

Je šestý den naší poutě po Svaté zemi a my se vydáváme z parku Timna na sever k asi 130 km vzdálenému městu Mitspe Ramon, které leží v jižní části Negevské pouště. Celá cesta je pro mě velmi fascinující, protože projíždíme pouští. Ale ta se každou chvílí mění, jednou je tmavá a skalnatá, jednou zase

světlá, a potom opět barvy písku a kamenitá (foto 1).



Samotné město se rozkládá na severním okraji velkého geologického kráterovitého útvaru, tzv. machteš Ramon ve výšce 839 m n. m. Náš autobus se musí už poněkoli káté za dobu naší cesty vyšplhat do prudkých kopců, abychom následně prudce klesali do údolí. Ale nakonec už stoupáme k vrcholu útesu, na kterém se nachází rozhledna (foto 2) a o kousek dál samotné město.



Pohled seshora do kráteru je impozantní (foto 3). Kráter nevznikl dopadem meteoritu, ale má geologický původ. Na délku má asi 40 km a je 2 až 10 km široký. Tvoří největší izraelský národní park. Samozřejmě nemůžeme odolat pokušení nafotit co nejzajímavější fotky (foto 4, 5 a 6). Dalším cílem je 23 km vzdálené archeologické naleziště obchodního centra Nabatejců na významné starověké obchodní cestě spojující Petru a pobřežní Gazu.



(pokračování příště)

Br. Jeremiáš

ŠKOLSKÉ SESTRY SV. FRANTIŠKA
A BRATŘI FRANTIŠKÁNI ZVOU NA AKCI

**FRANTIŠKÁNSKÁ OBNOVA
PRO MLADÉ**

VYVOL SI ŽIVOT

DT 30, 19

**VELEHRAD
6.-8.12.2024**

PŘIHLÁŠKY DO 30.11.2024 NA
FRANTISKANSKAOBNOVA@SEZNAM.CZ
AKCE JE PRO ÚČASTNÍKY 18-35 LET

SESTRY-OSF.CZ OFM.CZ

L Záborský

1999

Dušíčková pout' v Hájku

V sobotu 2. listopadu v 11.00 se v Hájku konala dušíčková pout', která je spojena s akcí New Dawn Day a se zazimovací brigádou.



Počasí bylo vskutku dušíčkové, ze zamračeného nebe se spustil déšť. Mše se proto přesunula do refektáře. Účast byla hojná, refektář byl zaplněn do posledního místečka. Zúčastnil se i Timmi, pes mé „spolužačky“ Andrey z úterních seminářů katechismu. Krásná podzimmně laděná výzdoba podtrhovala atmosféru, k níž přispěl i zpěv souboru z New Dawn. Čtení se ujala sestra našeho o. Vianney, která podobu s bratrem nezapře. Nikoli smutek, ale naděje na setkání s těmi, pro které jsme mohli vyprosit plnomocné odpustky. A samozřejmě následovalo pohoštění, kdy vymazlená kulajda o. Filipa s úžasnými houbami předčila i tu populární z Adrie. Nechyběli ani „naši“ vinaři se značkou Ampelos, kteří pro ty prochlazené připravili i svařák. My motorizovaní jsme si mohli koupit aspoň vzorky na doma. Zaujalo mne víno s chilli, recenzi dodám. Tak zase v máji, přátelé...

Markéta Čerminová

Dušíčková setkání

- Modlitba s bratry u hrobů františkánů na Olšanech se konala 2. listopadu.



- V neděli 3. listopadu po mši svaté pro rodiny s dětmi se konal tradiční dušíčkový průvod a modlitba na hřbitůvku za kostelem.



Setkání duchovních center na Fortně

Mnozí lidé v dnešní době se většinou nesetkali s křesťanskou výchovou v dětství a nerozumí jazyku, který my křesťané používáme. Křesťanství často vnímají jako sadu zvyků, předpisů a zákazů. Je třeba umožnit jim, aby našli hloubku svého srdce, v níž jsou spojeni s Bohem, a nechat jim vnitřní svobodu pro toto hledání. To jsou některé myšlenky, diskutované na setkání českých a rakouských duchovních center, které se konalo na Fortně 4. 11. 2024. Z českých center se kromě Fortny (Adéla Muchová, Hana Říhová) zúčastnil např. Klášter Roudnice (manželé Horákovi), Dominikánská 8 (Filip Boháč OP) a komunita Noe (Robert Elva Frouz).



Tereza Skálová

Mosty víry



O víkendu 15. až 16. 11. se konala v Praze v Dejvicích konference o evangelizaci, která má povzbudit ty, kteří si chtějí dodat odvalu, získat zkušenosti a obdržet více Božího Ducha ke svědectví o Ježíši. Součástí konference byl kulatý stůl, modlitby, workshopy, mše svaté s biskupy. Naši bratři Jakub a Šimon měli workshop o františkánských misiích, životu s lidmi bez domova, vězních a žebrové pouti. Hlavním hostem konference byl mladý muž Marcin Zieliński, který vyučoval o modlitbě za



uzdravení.

Konference se koná 1× za 2 roky. Jednou bude v Čechách a jednou na Moravě.

Na závěr jsme se u Panny Marie Sněžné modlili za náš národ v předvečer 16. listopadu.



Br. Jakub OFM

Jáhenské svěcení

V sobotu 23. listopadu 2024 přijal bratr Cyril Jan Tóth OFM v plzeňské katedrále jáhenské svěcení z rukou otce biskupa Tomáše Holuba.

Těsně vedle zaplněné katedrály o sobě dávaly vědět předčasně započaté adventní trhy spojené dokonce s pouťovými atrakcemi. Biskup Tomáš toho ale ve své promluvě využil. Udělal takové malé srovnání jáhenských svěcení v různých prostředích, kam byl pozván. U trapistů ticho, vše na milimetr přesné, u jezuitů důraz na intelekt a kázání, v Koinonii Jana Křtitele zvednuté ruce a bouřlivá radost. Zde hluk světa pronikající do katedrály. Františkáni jsou ve světě, ale nejsou ze světa, a mají do tohoto světa přinášet Boha. Bylo také patrné, že biskup zná životní cestu našeho bratra a že modlitby za něho, aby byl správným mužem na svém místě, jsou od srdce...

Když v závěru bratr Cyril děkoval všem, kdo ho provázeli na cestě, poděkoval nejen přítomným, ale i těm, kdo přítomni být nemohli.

Následovalo agapé v refektáři biskupství. Spousta dobrot i krásných osobních setkání. Bratr Cyril na požádání uděloval jáhenské požehnání.

Bohu díky za Cyrilovu odpověď na Pánovo volání!

Lucie Vorlová



P. S.: Z této události se všichni radujeme a vyprošujeme Cyrilovi Boží požehnání, ochranu Panny Marie a skutečnou radost z povolání. Pán Bůh zaplat'!

Farníci PMS

Fotografie z obřadu od pana Jakuba Šerých najdete na stránkách Člověk a víra:
23. 11. 2024: Jáhenské svěcení br. Cyrila OFM, Plzeň (clovekavira.cz)

Noví postulanti

Žadatelé o vstup do řádu – Christos Bogocz a Karel Antonín Pelikán vstoupili v listopadu do postulátu. Bohu díky!



Červená středa

Náš kostel je v letošním roce zapojen do akce „Červená středa“. Ve středu 27. listopadu od 20.00 hodin se v **rámci konání této iniciativy uskutečnil benefiční koncert**, který pořádala Česká biskupská konference, Ekumenická rada církví a Federace židovských obcí ve spolupráci s Nadačním fondem Shalem. Koncert přenášela TV NOE.

Benefiční koncert červené středy 2024
(cervenastreda.cz)

SVATÝ FRANTIŠEK A JEHO NÁSLEDOVNÍCI (7.)

Hymnus Chvála ctností

Chvála ctností je méně známý hymnus bez přesné datace. Vznikl na modlitbách, při hlubokých Františkových kontemplacích. Obsahuje chvály i napomenutí, je obojím v jednom. Měl provázet bratry na cestách, byl součástí jejich denních modliteb. Stylem a způsobem vystavění textu připomíná tato

chvála trubadúrské písně 13. století, které František znal ze svého mládí. Rytířské cnosti byly Františkovými mladistvými ideály. V případě hymnu Chvála cností se dámami, jimž je třeba s radostí obětovat své tělesné i duševní pohodlí, staly paní Chudoba, paní Pokora, paní Moudrost, paní Prostota, paní Láska a paní Poslušnost.

Hymnus je rozdělen do 18 slok, v tomto pojednání si představíme prvních devět.

Chvála ctností (1–9)

1. *Bud' pozdravena, královno Moudrosti, Pán tě ochraňuj Tvou svatou sestrou, čistou Prostotou.*
2. *Paní svatá Chudobo, Pán tě ochraňuj Tvou svatou sestrou Pokorou.*
3. *Paní svatá Lásko, Pán tě ochraňuj Tvou svatou sestrou Poslušností.*
4. *Vy všechny přesvaté cnosti, ochraňuj vás Pán, od kterého vycházíte a přicházíte.*
5. *Není na celém světě člověka, který by mohl mít jedinou z vás, pokud by neodumřel sám sobě.*
6. *a 7. Kdo má jednu z vás a druhé neuráží, má všechny; a kdo jedinou urazí, nemá žádnou a urazí všechny.*
8. *A každá z nich zahání neřesti a hříchy.*
9. *Svatá Moudrost zahání satana se vší jeho zlobou.*

Paní svatá Moudrost a svatá paní Prostota

Paní Moudrostí je míněna moudrost Boží, protože lidskou moudrostí jako takovou František pohrdal a byla mu jen pošetilostí. Zato moudrost Boží je mu něčím, co chtěl František poznat, vidět ji ve veškerém stvoření. Tak se vyjadřuje i v Listu všem věrným křesťanům. Nemáme být vychytralí, ale spokojit se s tím, co je nám nabídnuto Bohem. A toho není málo. Jen Boží moudrost je schopna bojovat se Satanem, strůjcem zla, a proto uznání její svrchovanosti je ochranou proti jeho vlivu!

Svatá paní Chudoba a svatá paní Pokora

Chudoba je charakteristikou pravého františkánství. František mluví o chudobě jako o své „nevěště“, přiznal se k ní nejen symbolicky. Dal otci před zraky biskupa všechno, co měl, včetně oblečení. Zůstal nahý, neměl nic. Postoj k majetku a jeho vlastnictví vyjádřil už v první Řeholi: „Chceš-li být dokonalý, jdi, prodej, co ti patří a dej chudým a budeš mít poklad v nebi, pak přijď a následuj mne“ (Mt 19,21). A nejde jen o chudobu majetkovou, ale také vnitřní. Pokud je člověk ze svého vědomého rozhodnutí chudý, nemá proč být lakotný, žádostivý a nemá starosti tohoto světa. Duše odumřelá tělu se může plně odevzdat Pánu. To je pro Františka to nejdůležitější, zůstat v Boží náruči a tam přebývat, očekávat jeho vedení a péči. S paní Chudobou se pojí paní Pokora, která je základem pro duchovní život. Život Františka a jeho bratří byl protkán důvěrou, Pokorou a oddaností Bohu.

*Andrea Jeřábková
(pokračování příště)*

Zdroj: Z publikací autorů:

Ctirad Václav Pospíšil, Jacques Le Goff, Leonhard Lehmann, Kapistrán Jan Vyskočil.

* * *

K ZAMYŠLENÍ

Těšit Ježíše

24. 10. 2024 vydal papež František encykliku k Nejsvětějšímu Srdci Ježíšovu. O srdci, potažmo o Srdci Ježíšovu, se zde můžeme dozvědět z různých pohledů: biblického, filosofického a zejména z pohledu spirituality. V tomto článku bych chtěl podtrhnout jen malý střípek. Encyklika totiž vybízí k úctě k Srdci Ježíšovu. To je úkon, který se zdá do značné míry jako úctyhodná starobylá zbožnost, která ovšem má už málo co říci do naší doby. Přiznám se, že mám sám v sobě rozporuplný vztah k této úctě. Na jednu stranu mi připadá sentimentální, patetická, jako překonaný výraz naivního romantismu

19. století, něco jako Máchovy básně, neogotické kostely, či jako obrozenecké hnutí. Něco, co ve své době mělo hluboký smysl, ale pro naše vnímání je nerealisticky přepjaté a nadneseně vybičované. Na druhou stranu je ve mně touha Ježíšovo srdce cítit. Boží Duch mě vedl, abych si dal na primiční obrázek Nejsvětější Srdce z našeho kostela, aniž bych dobře chápal, proč. Při prvopátečních zásvětných bohoslužbách cítím za sentimentalitou vzletných modliteb a líbivostí litaní něco mnohem podstatnějšího. Co mne na nové encyklice naprosto dostalo, bylo, že vybízí k útěše Ježíšova Srdce. Kdybyste se mě ještě před týdnem zeptali, co je to spirituální sladkobol, pak bych, kromě barvotiskových obrázků, vám dal za příklad právě tuto spiritualitu, kterou papež v encyklice doporučuje. Tak, kéž vám tento text také pomůže překonat racionální odstup a skeptické pochybnosti o křesťanském citu a na viděnou na některé prvopáteční pobožnosti:

„Stojí za to oživit jeden pojem, který vyjadřuje duchovní zkušenost, a který vzešel z úcty ke Kristovu srdci, a tím je vnitřní touha jeho srdce utěšit. (...) Chtěl bych se zaměřit na tuto touhu po utěšování, která často raší v srdci zamilovaného věřícího. Tato touha se rodí, když se hluboce rozjímá tajemství Kristova utrpení, nejen, že se připomíná, ale milostí Boží se prožívá jako přítomné, či lépe řečeno, pokud jsme mysticky přeneseni do oné chvíle, kdy se děje naše vykoupení. Pokud je Milovaný tím nejdůležitějším, jak bychom jej mohli nechtít utěšovat?

Papež Pius XI. se snažil dát této zkušenosti teologický základ a poukázal na to, že tak, jako tajemství vykoupení skrze Kristovo utrpení překračuje z Boží milosti všechny vzdálenosti času i prostoru a tak, jako jeho Syn se On vydal na kříži za budoucí hříchy, za naše hříchy, stejně tak i naše úkony nabídnuté k Jeho utěšení překlenuly čas a dostaly se k jeho zraněnému Srdci.“ (Dilexit nos 152–153)

Br. Bonaventura OFM



* Pozvánka pro tebe: *

PŘEDVÁNOČNÍ

Duchovní zastavení

v kostele Panny Marie Sněžné,
v Michelské kapli /vytápěné/, Jungmannovo náměstí, Praha 1

čtvrtek 12.12.2024

BŮH STŘEDEM MÉHO ŽIVOTA - Jak na to?

Mons. K.Hemmerle: Jak se děje víra

P. Ing. Jiří Kratochvíl, fokolarín, kněz.
Žil řadu let v Německu, Kanadě a Itálii.

pátek 13.12.2024

JAK ŽÍT TADY A TEĎ!

Jaroslava Malíková, zasvěčená fokolarínka.
Žila řadu let v Moskvě, Krasnojarsku.

vždy v 19.00

pořádá
Hnutí fokoláře

Hle, přijde Pán, Spasitel náš, cesty vyrovnejme,
přijde slíbený Mesiáš, vstříc mu pospíchejme!

Vánoční bohoslužby v kostele Panny Marie Sněžné

Út 24. 12.	Štědrý den	16.00 Vigilie, mše sv. pro rodiny s dětmi („Dětská půlnoční“) 22.00 <i>Vánoční bohoslužba slova na Náměstí Republiky před Palladiem</i> 24.00 Půlnoční mše sv.
St 25. 12.	Slavnost Narození Páně Hod Boží vánoční	9.30 Mše sv. (s žehnáním pokrmů) 11.30 Mše sv. 18.00 Mše sv.
Čt 26. 12.	Svátek sv. Štěpána, prvomučedníka	9.30 Mše sv. 11.30 Mše sv. 18.00 Mše sv.
Pá 27. 12.	sv. Jan Evangelista	8.00 Mše sv. 18.00 Mše sv. (s žehnáním vína)
So 28. 12.		8.00 Mše sv. 18.00 Mše sv.
Ne 29. 12.	Svátek Svaté rodiny Ježíše, Marie a Josefa	9.30 Mše sv. s obnovou manželských slibů, žehnání manželům 11.30 Mše sv. s obnovou manželských slibů, žehnání manželům 18.00 Mše sv.
Út 31. 12.	Silvestr	8.00 Mše sv. 16.00 Mše sv. na poděkování za uplynulý rok
St 1. 1.	Slavnost Matky Boží, Panny Marie, zasvěcený svátek Nový rok 2025	9.30 Mše sv. 11.30 Mše sv. 18.00 Mše sv.





*Farnost Panny Marie Sněžné
Jungmannovo nám. 18, Praha 1
Vás srdečně zve a pořádá*

Tříkrálový koncert

Neděle 5. ledna 2025 v 16.00 hodin

**kostel Panny Marie Sněžné,
Jungmannovo nám. 18, Praha 1**

Účinkují:

***Pěvecký sbor Evropská
sbormistryně Zita Gartz***

a

***Hostivický pěvecký sbor
sbormistryně Hana Krejčová***

***Dobrovolné vstupné bude věnováno
Tříkrálové sbírce 2025***

Pravidelné bohoslužby v kostele Panny Marie Sněžné

všední dny: 8.00, 18.00 (po mši sv. večerní nešpory)

neděle: 9.00, 10.15 (pro rodiny s dětmi), 11.30, 18.00

denně: modlitba růžence půl hodiny přede mší sv.

čtvrtek: 19.00–20.00 tichá adorace v kapli sv. Michala

Pobožnost u hrobu 14 mučedníků bude v pondělí 16. 12. v 19.00 hodin.

* * *

Bankovní převod:



Děkujeme, že přispíváte na provoz farnosti.

Fara: Jungmannovo náměstí 18, Praha 1, pms@efara.cz, tel.: 222 246 243

Farář: P. Filip Jan Rathouský OFM

Farní vikář: P. Bonaventura Ondřej Čapek OFM

Hodiny pro veřejnost: Čt 14–16.00; Pá 9–11.30 (jiné dny v týdnu pouze po předchozí domluvě s farářem nebo vikářem)

Aktuální informace najdete na internetu: www.pms.ofm.cz

Za aktuální reportáže a přípravu snímků děkujeme Zuzaně Rebcové a za snímky samotné všem jejich autorům.

Redakce: A. a Z. Bohdaneckých, Ž. Ludvíková, tel.: 604 238 059, snezenka.farni@gmail.com

Uzávěrka příštího čísla je 19. 12. 2024. Tisk: Rychlotisk, Jungmannova 3, Praha 1

Náklady na vytištění jednoho čísla farního zpravodaje jsou 20 Kč. Neprodejně.

Dobrovolné příspěvky vhažujte do pokladničky v kostele.